
Bilan du fichier internet au 22 novembre 2014 

28 novembre 2014 
  

Bilan 31 octobre + 6 novembre + 22 novembre du registre internet
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98

  

131

  

354

  
          

1 ) Pour le 64 coup de chapeau.

  

2 ) Pour le 31 il y eut d’abord des contre mais à partir du 27 octobre, après un message de la
CCI à ses membres, vont défiler les pour, qui presque chaque fois affichent leur fonction de
chef d’entreprise. Une secrétaire signe même pour son PDG dit-elle ! L'élan baisse.
Heureusement le MEDEF signe une belle intervention depuis.

  

3 ) Les Landes restent très présents et le 47 se distinguent avec aucun favorable sauf une
personne pour la LGV mais contre le TER à Roquefort.

  

4 ) La différence est claire entre Toulouse et Bordeaux : jusqu'à présent la CCI de Bordeaux n'a
lancé aucun appel.

  

5 ) Il y a également les départements suivants qui affichent UN non : 17, 63, 24, 22, 78, 09 (2),
11, 81, 36, 56, 92 (2) et 34. Pour le 81 il y a aussi deux oui.

  

6 ) En Tarn et Garonne on a privilégié les registres papiers pour alerter les élus et des habitants
en se disant que si une personne signe ça va encourager les autres. Depuis un appel à signer
aussi sur le registre a peu de suites, les signataires sont souvent des personnes inconnues de
la lutte.
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7 ) Seulement quatre personnes ne se prononcent pas.

  

Une personne est pour Bordeaux-Toulouse et contre Bordeaux-Dax.
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